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Бивши амерички председник Бил Клинтон, који је данас проглашен почасним
доктором приватног Универзитета "Медитеран" у Бару, поручио је у Бечићима да
регион Балкана треба да буде интегрисан у Европу, преко Европске уније и НАТО.

  

Приликом доделе доктората ректор тог универзитета Стеван Поповић, образложио је да
је Клинтон то заслужио својим доприносом на побољшању и развоју образовања,
међууниверзитетској размени и доприносу решавању глобалних проблема.

  

Клинтон помешао Македонију и Црну Гору

  

Бил Клинтон је на тренутак заборавио где се налази. Он је у Будви отворио
конференцију о југоисточној Европи и рекао да му је драго што је у Македонији.

  

Говорећи о европским интеграцијама Србије, Клинтон је у Бечићима рекао и да је
неопходно наставити посао на интерној интеграцији балканског региона и подсетио да је
распад бивше Југославије произвео питање каква ће бити будућност и да ли ће етничке,
верске и политичке разлике овог региона довести до интеграције или дезинтеграције,
односно бојног поља.

  

Исто питање се, према његовом мишљењу поставља и данас на Блиском истоку. "Имали
смо рат у Босни и након тога сукоб на Косову. Било је потребно донети велики број
одлука које, када их сада посматрамо, можда се може учинити да су биле очигледне,
али нису”, рекао је бивши амерички председник.
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Клинтон је додао и да жели да искаже поштовање свим људима који су тада на различит
начине морали да се сложе са питањем како ће изгледати 21. век. Било је питање да ли
ће новостворене границе, које више нису тако јасне, бити добре или лоше, да ли ће, како
је рекао, превладати позитивне или негативне силе.

  

Клинтон је рекао да Европу види као јединствени континент који ће живети у миру и
демократији са фунционаним владама које ће развијати своју солидарности. Зато је,
како је рекао, након одласка са функције америчког председника он одлучио да оснује
Фондацију која ће се бавити умрежавањем, а то значи коришћење најбољег како бисмо,
како је рекао, сви заједно најбоље функционисали, јер мреже саме по себи оснажују
друштвену солидарност.

  

Претходно је на на предавању на Универзитету "Медитеран" изјавио да су кључни
изазови савременог света неједнакост, нестабилност и климатске промене и истакао да
се у решавању светских изазова "мора утицати на промену ставова људи који одлучују о
будућности".

  

- Морамо поделити одговорност и могућности - поручио је Клинтон у Бару током
излагања које су директно преносили Телевзија Црне Горе и приватна телевизија
"Атлас".
  

  

Клинтон је у Црну Гору допутовао на позив "Атлас фондације" црногорског бизнисмена
Душка Кнежевића. Бивши председник САД у Бечићима код Будве треба да учествује на
конференцији "Балканска иницијатива за јачање друштава југоисточне Европе".

  

Пре Клинтона, на скупу ће говорити премијер Црне Горе Игор Лукшић и председник
Атлас групе Душко Кнежевић, а учествоваће, између осталих, и бивши црногорски
премијер Мило Ђукановић, као и бивши председници Словеније и Хрватске Милан Кучан
и Стјепан Месић.

  

Конференција је, како кажу организатори, "инспирисана Клинтон глобал иницијативом",
чији је оснивач бивши амерички председник.
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Главни циљ скупа, како преносе подгорички медији, јесте разматрање “горућих изазова
са којима се југоисточна Европа среће, кроз развој прекограничне и нових модела
међусекторске сарадње”.

  

Дружење с Клинтоном од 850 до 1.150 евра, могућ попуст 10 одсто

  

Уколико неко буде желео пословну промоцију на конференцији у Будви чији ће учесник
бити Бил Клинтон, или прилику да буде у његовом окружењу на завршном банкету,
мораће да плати 1.000 евра.

  

Организатори овог скупа, Влада Црне Горе и Атлас Група, послали су понуду
заинтересованима која садржи два пакета - по цени од 1.150 евра за "дајмонд" пакет,
односно 850 евра за "платинијум" пакет, објавили су црногорски медији.

  

За више пријављених на конференцији, организатори, како се наводи, нуде специјални
попуст од 10 одсто.

  

(Блиц, Танјуг, Бета)
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